

# Imperio

¡ARRIBA ESPAÑA!

DICIEMBRE

8

MIÉRCOLES

“Tu entereza animará para vencer.”

17 Punto inicial de la Mujer

Año II ♦ Núm. 342

ZAMORA 8 de Diciembre de 1937

II AÑO TRIUNFAL

Diario de la mañana.—ÓRGANO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J. O. N.-S.

## Parte Oficial de Guerra

Cuartel General del Generalísimo

Noticias recibidas hasta las 20 horas del día 7

**Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos.**

Salamanca 7 de diciembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

## EDITORIAL

### Patrona de la España Imperial y Católica

Un día, con soberbia satánica, audaz en la expresión y jaque en el gesto, el ser más nefasto que alumbró a la vida aquella meretriz, sucia y desgreñada, que era la política española, lanzó la frase blasfema: “España ha dejado de ser católica”.

Aquellas palabras, con impetativo de consigna, prendieron en la ruindad de corazones perversos. Y, a poco, bajo el cielo de la noche de la Patria en desventura, la roja llamarada del incendio, enroscándose en la santidad milenaria de los muros sagrados, pregonaba la vesania de unos hombres, cuyas almas cegaron con rencores de una perversidad sectaria.

Y al incendio sucedió la persecución, el despojo, el asesinato. Y mientras la gallardía de una juventud heroica—camisa azul con la venera del yugo y las flechas—hacía barrera de sus pechos; del sacrificio de sus vidas, credo de redención, entera profesión de su fe cristiana, los tibios, los hipócritas, los cobardes, los que llevaban el nombre de Dios en los labios y la mancha de todas las ruindades humanas en el corazón, pactaban con los perseguidores de la Iglesia o dibujaban ese encogimiento de hombros, signo de la estrechez de sus espíritus deformados.

Pero aquella juventud brava e impetuosa era España, la auténtica, la que no se resignaba a morir entre el vilipendio, la que, custodia de su fe y de su religiosidad, se alzaba, afirmándose en sus pies, para lanzarse, gallarda y triunfadora, por los caminos de la guerra hacia la meta de la victoria.

Y ahí está, con unción de plegaria en los labios y gloria de grandeza en la triunfal bandera, la legión joven de la Nueva España. Y ahí está nuestra Virgen, la excelsa Patrona de una Patria de héroes y de mártires, Patrona también de España, amparando bajo su manto, azul, como la camisa gloriosa, como la inmensidad del cielo y las anchurosas rutas del mar. ¡Azul como el camino del Imperio! La Inmaculada, que, en este día, recibe la cálida ofrenda de todas las almas españolas.

Plegarias. Gritos de victoria. Canciones de guerra y de paz. España para su Patrona y su Patrona para España. La Inmaculada, velando la vida del Caudillo, iluminando sus firmes y seguros pasos para que la España Católica e Imperial, sea.

¡ARRIBA ESPAÑA!

## Lo que dicen ellos

«Probaremos a ver si conseguimos poner de acuerdo nuestras palabras con nuestra conducta, puesto que las leyes disciplinarias por las que se han de regir los partidos políticos y los organismos obreros están todavía inéditos».

(De «El Socialista» de Madrid, correspondiente al 26 de noviembre próximo pasado).

«Ya es hora de que nos demos cuenta de que la guerra no es una verbena y que procedamos a poner en práctica nuestras... ¿Pero lo haremos...?».

(De «El Socialista» del número antes indicado).

«Es menester que hagamos más

y hablemos menos; es decir, lo contrario de lo que hasta ahora hemos hecho, pues hasta ahora la guerra ha sido una de las muchas cosas en que ha jugado un gran papel nuestra inventiva».

(De «El Socialista» del día 26).

«Todo para la guerra. Basta ya de más mentiras y tópicos, pues la guerra es muy dura y la vamos perdiendo poco a poco, por culpa de tanto hablar y hacer tan poco caso».

(Des «El Socialista», terminando su artículo del día antes citado).

*Es más fácil tejer una prenda de abrigo que conquistar una trinchera.*

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S



### JEFATURA PROVINCIAL

Se recuerda a todos los Jefes Locales de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. que la misión que tienen, con relación a la Orden del 30 de octubre pasado, inserta en el “Boletín Oficial” del Estado número 379, sobre modificaciones y vacantes en las actuales Comisiones Gestoras, es únicamente la de contribuir con sus leales informaciones a cooperar con la Autoridad Civil en tal servicio, sin inmiscuirse en la función privativa de la referida Autoridad, a la que facilitarán cuantas referencias y noticias le sean por ella pedidas.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 8 de diciembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—El Jefe Provincial.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!

El buen falangista no murmura: Acusa, que es mucho más viril.

## Ultimas noticias

### Declaraciones de mister Eden

Londres.—En la reunión celebrada el lunes, por la Cámara de los Comunes el señor Eden declaró que los rojos de Barcelona habían violado en diferentes ocasiones las propiedades extranjeras y que repetidas veces, también, se habían protestado contra las incautaciones de propiedades extranjeras; pero que en muy pocos casos habían sido atendidas estas protestas.

### Se comen las palomas mensajeras

Barcelona.—Ha causado deplorable sensación de los círculos militares de la España roja, la noticia de que en Barcelona, con ocasión de un banquete celebrado por los elementos militares de aquella capital, se comieran las palomas mensajeras, cosa que ha de crear grandes dificultades para la comunicación entre los puestos de mando.

### La situación en la España roja

Salamanca.—A continuación la s listas de precios corrientes en Madrid:

Una taza de café o malta 0,80. Hígado de mula o burro 7 y 8 pesetas kilo. Carne 17 pesetas kilo. El kilo de naranjas 3,50. Una col 3 o 4 pesetas. Una pastilla de jabón Heno de Pravia (contrabando) 3,75. Huevos 27 pesetas docena. Jamón 45 pesetas kilo.

### Se restablece la pena de muerte en Portugal

Lisboa.—El Parlamento ha aprobado un decreto restableciendo la pena de muerte para el delito de atentado a la seguridad de la Patria.

### Desastre financiero francés

París.—«L'Temps» publica unas cifras acerca del presupuesto presentado a la Cámara en las que demuestra el alarmante aumento que estaba experimentando la Deuda Pública francesa. He aquí algunos datos:

A últimos de 1932, la Deuda Pública importaba 285.484 millones de francos. A últimos de 1933, ascendía a 299.899 millones. A fines de 1934, 318.955 millones. A últimos de 1935, 337.872 millones. A últimos de 1936, 355.108 millones. Se deduce, por los datos expuestos que la Deuda francesa ha aumentado en cinco años setenta millones de francos.

En las cifras que indica el periódico no se incluyen las deudas de los municipios y departamentos, ni la de las pensiones, que importan 10.500 millones para 1938.

El Ministro de Hacienda calcula que el déficit de 1936, será de 7.150 millones de francos.

### Siguen en constante alarma

Marsella.—En las principales localidades de Levante y Cataluña, funcionan con frecuencia las sirenas de alarma, que obligan a la población a pasar la mayor parte de muchos días en los refugios.

### ¿Ha sido tomado Nankin?

Londres.—Circula el rumor de que los japoneses, en un avance incontenible, han ocupado la importante población de Nankin.

Se afirma que esta nueva victoria es de una importancia extraordinaria haciendo aún más efectivo el triunfo de las tropas niponas.

## Nota del Departamento Central de organización del “SERVICIO SOCIAL”

Recientemente aprobado por el Caudillo el Reglamento del «SERVICIO SOCIAL», este Departamento está ultimando los detalles precisos para su funcionamiento, de acuerdo con las disposiciones del citado texto legal.

Se advierte a las interesadas que la Delegación Nacional de «AUXILIO SOCIAL» fijará los modelos de instancia solicitando su cumplimiento o exención, que estarán en circulación dentro de pocos días.

Toda instancia que no esté suscrita en los impresos oficiales será rechazada.

Por Prensa y Radio se mantendrá comunicación con el público, teniéndole al tanto de cuanto pueda interesarle.

Valladolid 4 de diciembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

Entre las ofrendas para la Navidad del soldado, ¿figura ya la tuya? Piensa que si renuncias a ese honor, debes renunciar al honor de llamarte español.

### Unas elecciones “democráticas”

Londres.—«Daily Telegraph» publica una curiosa información sobre las elecciones rusas.

Según esta información, no podrá votarse negativamente para la elección de los miembros del Consejo Supremo.

Se dará el nombre de un solo candidato para cada distrito y a los electores no les está permitido borrar ni sustituir este nombre por otro.

La papeleta no puede ser cambiada, ni tampoco caben las abstenciones, porque al emitir el sufragio se sellará el carnet del elector.

### Rumores de crisis en Barcelona

Perpignan.—Por personas llegadas de Barcelona, se sabe que en aquella ciudad existe un ambiente de franca crisis, no solamente en el Gobierno llamado central, sino en el que preside Companys.

Las conferencias, que en estos días vienen celebrándose por los cabecillas más destacados del llamado Frente Popular, se relacionan con los preparativos y gestiones necesarias para llegar a la constitución de nuevos gobiernos de los que se pretenden eliminar a ciertos elementos, para dar aquellos un carácter más a tono con la llamada democracia europea.

La crisis se espera de un momento a otro, y aunque en principio se aseguraba que esta sería parcial, parece ser que abarcará a todo el Gobierno. Para presidir el nuevo Gobierno se cita el nombre de Portela Valladares, no faltando quien de él de Ossorio y Gallardo, de cuya dimisión como embajador rojo en París, se viene hablando insistentemente.

### A María Inmaculada

Yo quisiera, Madre, Virgen María, de todos Madre, Medianera y Pura, disfrutar junto a Ti de gran ventura, en Tu fiesta de Amor en este día

¿Quién, Tu Nombre, de mágica armonía se atreve a mancillar? ¡Oh, desventura, la del que no comprende Tu hermosura y mancha ese nombre con lengua limpia, Si al celebrar, Señora, Tu grandeza, no acudieran a Ti los que con saña, quieren, ciegos, no ver en Tu belleza que eres Madre de Dios y de la España Patrona, diles Tu que la pureza es luz de gloria que a la Patria baña.

MARCELINO G. CIFUENTES

### Hoy, día festivo

El excelentísimo señor Gobernador General del Estado Español ha dispuesto:

«Por disposición superior el día 8 de diciembre, será fiesta y por tanto inhábil para toda clase de efectos, incluso para los mercantiles».

Lo que se hace público para general conocimiento y exacto cumplimiento de cuanto se ordena.

### La angustia de la prensa roja

Hendaya.—La prensa roja, en especial la madrileña, continúa reflejando su inquietud por la calma que se observa en los frentes, precursora de grandes y decisivos acontecimientos.

Es frecuente leer en los periódicos marxistas frases como estas:

«Hay que evitar que los aviones facciosos realicen vuelos sobre nuestras posiciones». «¿Qué hacen nuestros cazas...?» «Todos los hombres útiles a las fortificaciones». «¿Por qué no se rompe el frente faccioso por alguna parte...?»

Por si no hubiera ya bastantes datos que reflejaran la inquietud que reina en el campo rojo español, bastaría con leer su prensa para darse cuenta exacta de ello.

### Un manifiesto comunista

Perpignan.—El partido comunista ha publicado un manifiesto por el cual dice que se juzga necesario la incorporación a las tareas del Gobierno de la C. N. T.

Coinciden estas manifestaciones con las hechas recientemente por García Oliver, después de su conferencia con Irujo, el cual expresó su seguridad de formar parte de un nuevo gabinete.

### Un huésped ilustre

Zaragoza.—Se halla en esta capital, el Bajá de Alcazarquivir, gran amigo de España, quien ya, en la guerra de África, mostró su adhesión a España.

Deseamos al ilustre personaje una grata estancia en la capital aragonesa.

**Anúnciese en IMPERIO**

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Organizaciones Juveniles
Jefatura Local
Orden

Se ordena a todos los afiliados a Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., se presenten en nuestro Cuartel hoy día 8 de los corrientes a las diez y media en punto de la mañana con el fin de asistir a una misa al alio y hora de costumbre.

Es obligatoria la puntualidad y asistencia de todos los afiliados.

Zamora 8 de diciembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—El Delegado Local, de O. J.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

Del Gobierno civil

Subsidio pro-combatiente
Circular

El cumplimiento de las anteriores Ordenes, que se reproducen en el «Boletín Oficial del Estado», precisan, en cuanto a la primera, una escrupulosa revisión de los padrones de subsidio que se están formando para el presente mes, a cuyo fin se devuelve a las Juntas municipales los recibos para que sean excluidas aquellas beneficiarias en quienes por concurrir las circunstancias que se señalan deban ser.

Las Juntas municipales cabeceras de zona devolverán igualmente a los pueblos que las forman los padrones que hubieran recibido para que puedan ser revisados y practicarse las rectificaciones procedentes.

Los padrones, debidamente rectificadas como consecuencia de la revisión que se dispone, se remitirán a las cabeceras de zona por las Juntas que por mediación de ellas reciben el importe del subsidio, y los demás directamente a este Gobierno Civil, antes del día 12 del corriente mes que como fecha máxima se señala para su nuevo envío, acompañados de certificación comprensiva del acuerdo de la Junta que justifique haberse realizado la revisión y hechas las rectificaciones procedentes.

Transcurrida que sea la fecha indicada y en el caso de que aún faltaren de recibirse padrones, se procederá, tanto por los señores Presidentes de las Juntas cabeceras de zona como por este Gobierno Civil, al envío de comisionados que los recogerán, siendo cargo de las Juntas municipales los gastos que con ello se ocasionen, sin perjuicios de la sanción que inexorablemente habría de imponer, pues bajo ningún pretexto se admitirán demoras, y que inexcusablemente han de quedar satisfechos en su totalidad dentro del corriente mes.

Por lo que se refiere a la segunda de las Ordenes que se reproducen, los señores Alcaldes, como Presidentes de las Juntas municipales, dictarán las medidas convenientes para asegurar su exacto cumplimiento.

Espero la fiel observancia de cuanto se menciona y reitero a las Juntas municipales la urgente y escrupulosa revisión de los padrones para evitar su responsabilidad, y la mayor atención en este importantísimo, humanitario y patriótico servicio.

Se recuerda el exacto cumplimiento de la Orden del Gobierno General de 20 de noviembre, publicada en el

DIARIO DE LA CAPITAL

«Boletín Oficial del Estado», número 399, relacionada con las cuetaciones para el «Aguinaldo del Combatiente», encargando a la vez a las autoridades que vigilen su cumplimiento, impidiendo todas las que se intenten fuera de la regulada por la expresada disposición legal, advirtiendo que las infracciones serán castigadas con todo rigor.

Zamora, 7 de diciembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—El Gobernador Civil, Enrique Veiga Varela.

Cruz Roja Nacional

Asamblea provincial de Zamora
Al pueblo de Zamora y a todos los asociados de la CRUZ ROJA

Con arreglo a lo dispuesto en los Estatutos de esta Institución, el día de hoy, 8, festividad de la Inmaculada Concepción, Patrona de España y de la CRUZ ROJA, se celebrará, Dios mediante, una Misa rezada, a las nueve de la mañana, en la Iglesia de la Encarnación.

A dicho acto se invita a todo el pueblo de Zamora, que desee asistir, y muy especialmente a todos los asociados, que deberán asistir a dicho acto religioso, con el brazalete reglamentario.

Las damas enfermeras y auxiliares concurrirán de uniforme, con el brazalete y la capa reglamentaria, o abrigo, y con toca.

La fiesta de la «Banderita»

Debiendo celebrarse en el mismo día la fiesta de la «Banderita», con el fin de allegar recursos pecuniarios para atender a los fines sociales, caritativos y humanitarios de la CRUZ ROJA NACIONAL, en cumplimiento de lo ordenado por la Asamblea Suprema, y con la aprobación de la Superioridad, esta Asamblea ha acordado lo siguiente:

Todas las señoritas asociadas de la CRUZ ROJA, damas enfermeras y auxiliares, que no se presentaron en estas Oficinas (Palacio de la Excelentísima Diputación Provincial) en el día de ayer, 7, a las siete de la tarde, con el fin de organizar los equipos encargados de la recaudación, proceder al acoplamiento de estos, sorteo de lugares donde han de realizar aquella y recibir las oportunas instrucciones, deberán presentarse, en el día de hoy 8, y a las nueve de la mañana.

Cada equipo estará constituido por dos señoritas de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., o de Frentes y Hospitales y dos señoritas de la CRUZ ROJA.

Zamora 6 de diciembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—El Presidente-Delegado.

Viuda de

Florencio Rueda

ALMACEN DE COLONIALES

FABRICA DE Harinas y Jabones

(11)

ZAMORA

Félix González González

Sargento de Farnesio y afiliado a Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Murió gloriosamente por Dios y por España en el frente de combate, el día 22 de Noviembre de 1937

Sus padres, Félix y Agueda; hermanos, Luis, Eugenio, Cándida, Lucila, y Constantino; hermanos políticos, Angel Martínez, Suceso Riaño y Angeles Arés,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan una oración por el descanso eterno del finado.

Notas necrológicas

Félix González González Un héroe más

¡Presente!

Camisa vieja, de los primeros que entendieron y amaron a José Antonio, acaso por un milagro de intuición, tal vez por que su alma pura, su juventud en la que latía «la oculta vena del heroísmo», no podía avenirse ni contenerse con aquél ambiente de miserias, egoísmos, claudicaciones y vergüenzas de los últimos tiempos. Apenas se alzó la voz de la Falange llamando a todos los que sintieran vivo y fuerte el dolor de una Patria en trance de muerte con Falange se fundió en ansia de salvarla por el único camino posible, por el de la abnegación y el sacrificio, tenso el espíritu en amor a lo difícil, hasta llegar a la total conquista de nuestra España Imperial.

Enrolado como voluntario en los Caballeros de Farnesio, con ellos se cubrió de gloria en el Alto de León y más tarde en el Jarama y últimamente en Aragón, siempre cubierto de laureles con su escuadrón, que cuenta dos medallas militares, y que en una serie continuada de heroísmo ha escrito las más brillantes páginas en la Historia de la Caballería española: Hasta que un día Dios ha querido concederle, en premio de su valor tan grande como su modestia, la más preciada recompensa, el honor de formar en su guardia inmortal.

No es extraño que hoy el pueblo de Villalpando acudiera en masa a tributarle el homenaje de su orgullo y su dolor a los funerales que, con toda solemnidad, acaban de celebrarse, ni que hubiera en muchos ojos lágrimas y congoja en los corazones, habían el valor de su vida ejemplar.

Falange, que sabe recordar, tendrá siempre presente el sendero de gloria que marcan los que como tu, camarada Félix González, lo dieron todo por lograr que de una Patria decadente y triste renaciera esta España, Una, Grande y Libre.

Camarada FELIX GONZALEZ:

¡Presente!

Ahora hace un año. De todos los campos y aldeas salieron en pos de las gloriosas banderas, esa juventud ávida de emociones y sedienta de Imperio.

Cañizal no podía permanecer sordo al grito de guerra y envió a los campos de batalla a sus mejores mozos, que dejaban en el terruño nativo los aperos de labranza, para trocarlos por la bomba de mano.

Pedro García Sierra, el mejor entre los mejores, plétorico de entusiasmo, alistóse velozmente en una Centuria. Heroísmo. Fortaleza de espíritu. Amor a la Patria... Hasta que un día la metralla enemiga segó en flor la vida de uno de los mejores. Su sangre corrió por los suelos áridos de Aragón, y sus labios se cerraron con el ¡Arriba España! de los héroes. Su alma voló, rauda, en busca del lucero predestinado para continuar, desde allí, la guardia tensa y vigilante que había comenzado la noche anterior. Un grupo de camaradas rodeó el cuerpo del mártir y brazo en alto le dirigió el postrer saludo, y mientras una voz elevaba al cielo el grito de despedida: CAMARADA PEDRO GARCIA SIERRA... ¡¡PRESENTE!! el clarín de la Legión ordenaba avanzara: LEGIONARIOS A LUCHAR, LEGIONARIOS A MORIR.... ¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

Aniversario

Con motivo de celebrarse el primer aniversario de la gloriosa muerte ocurrida en el frente de Teruel, del heróico Alférez del Tercio don Manuel Boyero Mala (q. e. g. e.) las misas que se digan el día nueve del actual, en la Iglesia de San Juan de Puerta Nueva de esta ciudad, como igualmente la Exposición de su Divina Majestad durante dicho día serán aplicadas por el alma de este gran español muerto por su Dios y por su Patria.

Se ruega a las personas piadosas

y amistades le tengan presente en sus oraciones y suplican la asistencia a dichos cultos, por lo que la familia, les vivirá eternamente agradecidos.

Correos

La Dirección General de Correos en Circular de 2 de noviembre de 1937, me dice lo que sigue:

«El «Boletín Oficial del Estado» de 27 de noviembre último, inserta un orden de la Presidencia de la Junta Técnica, que copiada a la letra dice lo siguiente: «Excelentísimos señores: Habiendo llegado a conocimiento de esta Junta Técnica del Estado, el hecho de haberse emitido timbres impresos, bien en forma ordinaria o en la especial de bloque, con la inscripción de «Correos», «Correos de España» o la de «Servicio de Correos» sin la debida autorización, careciendo en su consecuencia de los requisitos necesarios para el franqueo de la correspondencia y determinando confusiones que es necesario evitar, esta Presidencia se ha servido disponer:

1.ª Se declara prohibida la circulación y venta de las emisiones de timbres, bien en forma ordinaria o en la de bloque, con la inscripción de «Correos», «Correos de España» o la de «Servicio de Correos», siempre que no sean de las comprendidas de manera expresa en las órdenes de la Junta Técnica del Estado de 17 de noviembre de 1936, 14 y 21 de julio y 8 de agosto de 1937, o las que se dicten especialmente en lo sucesivo.

2.ª Como consecuencia de la anterior declaración, las Administraciones de Correos solo admitirán para el franqueo de la correspondencia los sellos emitidos por el legítimo Gobierno de la España Nacional.

3.ª Queda prohibido el uso en el anverso de los sobres o cubiertas de la correspondencia, de sellos, etiquetas u otros signos que puedan confundirse con los representativos del franqueo oficial.

4.ª Queda prohibida igualmente la emisión de sellos conmemorativos sin la autorización de la Comisión de Hacienda previo informe de la Dirección de Correos.

Dios guarde a VV. EE. muchos años.

Burgos 25 noviembre de 1937. (Segundo Año Triunfal).—Francisco G. Jordana.—Señores Presidentes de la Comisión de Hacienda y de Obras Públicas y de Comunicaciones».

Lo que traslado a V. S. para que velando por el más exacto cumplimiento de esta Orden, sean detenidos los objetos en cuya cubierta y anverso lleven a lheridos sellos, timbres y etiquetas de los que expresamente prohíbe esta disposición significándole que del incumplimiento de la misma se exigirán responsabilidades.

Dios guarde a V. S. muchos años. Burgos, 2 diciembre 1937. (Segundo Año Triunfal).—El Director de Correos.—Domingo Ismer.—Rubricado».

Zamora, 6 diciembre 1937. (Segundo Año Triunfal).—El Administrador Principal.

Leed

IMPERIO

Toma de posesión

Se ha posesionado de su cargo de Inspector General de Montes de la 7.ª Región, don Nicolás Escudero.

Correspondemos al atento saludo que con este motivo nos dirige, ofreciéndonos para cuanto redunde en beneficio de la España del Caudillo. Saludo a Franco: ¡Arriba España!

De la Audiencia

Señalamiento para mañana

Sumario 77 del Juzgado de Instrucción de Zamora, rollo 185 del año actual. Delito, hurto. Procesado, Francisco García Prieto. Magistrado ponente, don Marcial del Río Díaz. Acusación pública, Ilustrísimo señor Fiscal, don José Sanz Tablares. Abogado defensor, don Segundo Vitoria y Gómez-Villaboa. Procurador, don Marcelino G. Cifuentes. Testigos, 6. Peritos, 6.

Procedentes de Albarracín, ha llegado a esta capital, el camarada Daniel Sanz López, nombrado por la Junta Técnica del Estado, con carácter interino, Agente Judicial de la Audiencia Provincial por sus numerosos méritos, ya que ha sido herido cuatro veces en defensa de la Patria, habiéndose distinguido en todos los combates en que ha tomado parte, por lo que le han sido concedidas varias condecoraciones.

Sea bien venido.

«Plato Unico»

El señor Gobernador, ha impuesto las multas, a las personas que a continuación se citan, por no contribuir al pago del «Plato Unico».

Pino de Oro: Antonio Gago San José, 10 pesetas.

Villardiégua de la Ribera: Carlos Sebastián Pálo. Esteban Pablo Fernando, Isidoro Velasco Calvo, Luisa Fernando Fernández; Manuela Fernando Pablo, Dolores Fuentes Castro y Valentín Pintado Formariz, diez pesetas a cada uno de ellos.

Tapioles: Evaristo Ossorio Allén, diez pesetas; Trinidad de Anta Magdaleno, cinco pesetas; Evaristo Gallego González, diez pesetas.

Gobierno Militar de Zamora

Como primera providencia, han sido multados con 25 pesetas cada uno de los milicianos de la Guardia Cívica, que prestan servicios de aeronaves, por faltas cometidas en el mismo: Juan Bautista García Sánchez, Gerardo de Pedro Juan, Arturo Pérez Parriego, Agustín Ferrero Franco, Juan Alonso Marín y Marcelino Romero González.

Por el excelentísimo señor Gobernador Militar de esta provincia, ha sido multado con 2.000 pesetas, el vecino de Tapioles, don Lope Andrés Miranda, por su actuación contraria al espíritu de justicia de la nueva España.

Zamora 7 de diciembre de 1937.—(Segundo Año Triunfal).

¡Menos comodidades en la retaguardia para hacer menos penosas las fatigas de los frentes!



Lotería Sevillana, Pro-Combatientes, de Navidad

Puede aún estar EL GORDO sin vender en Zamora

En la Administración número 2 de Baldomero García hay BILLETES A LA VENTA a 500 pesetas. Décimos: 50 pesetas

Les recordamos que esta Administración dió el año 1936 en 40 días: Premio Mayor: 6 Millones de pesetas. Premio Segundo: 2 Millones de pesetas.

¡¡TRES GORDOS SEGUIDOS!! Saludo a Franco: ¡Arriba España!



# "AUXILIO SOCIAL"

No queremos recomendaciones y menos que vengan acompañadas por sus recomendantes, los que necesiten ser inscritos en nuestros comedores de Cocinas de Hermandad.

A todos por igual atendemos, con recomendación o sin ella, si la necesidad es verdadera. Una indicación basta para que «AUXILIO SOCIAL» sepa donde existe un caso que pueda ser atendido.

Que no queremos de ningún modo que se inicie y menos que cunda la especie, de que aquí también se entra, como antes, por recomendación.

SEGUNDO AÑO TRIUNFAL  
SALUDO A FRANCO                      ¡ARRIBA ESPAÑA!!

## Mercancías en la Estación

En el plazo de 24 horas deberán ser retirados de la Estación del ferrocarril:

Prieto Santiago Hermanos, 11 bultos de aceite.

Bobo Hermanos, un vagón de sal.

F. González, una maquinaria.

S. Duero, 22 bultos de aceite.

D. Vidal, dos vagones de hierro.

A. Rueda, un vagón de carbón.

Viuda F. Rueda, 29 bultos sosa.

Santíagos, un vagón de sal.

Viuda F. Rueda, un vagón de sal.

## Nuevo comisario

En el día de ayer, ha tomado posesión de su cargo de Comisario Jefe de Investigación y Vigilancia de esta provincia, don Manuel Blanco Alvarez.

Correspondiendo al atento saludo que nos envía le reiteramos nuestros servicios en pro de la España Imperial.

## Se arrienda o vende

Casa próxima a la Plaza Mayor, con local adecuado para comercio. Se arriendan buenos locales para oficinas. Calefacción central. Informarán en la Administración de IMPERIO.

## LA UNICA

PELUQUERIA DE SEÑORAS que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

## LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones  
Calle de Calvo Sotelo 19, Pral.-ZAMORA (2)

## Chocolates

Calidades inmejorables, desde 1,50 en adelante. Descuentos según la importancia del pedido.

FABRICANTE

## Casa MATOS

Telefono 1638.  
Puentica, 1, (4) ZAMORA

Un clavo hoy en día tiene tanta importancia para la economía de ESPAÑA como un grano de oro.

# Noticias varias

## La cotización de los billetes de la España Nacional; en Francia

París.—La Agencia Económica y Financiera publica la siguiente nota: «En la cotización de los billetes españoles se ha notado que los de Valencia han bajado a 32, mientras que los de Burgos han subido a 187 francos las cien pesetas».

## Cuatro calles de Roma llevarán el nombre de Victorias Nacionales

Roma.—El gobernador ha dispuesto que se designe con la denominación de Plaza Augusto Emperador la superficie que se establecerá alrededor del Mausoleo de Augusto.

Asimismo ha decretado que lleven el nombre de cuatro importantes batallas de España, en las que han tomado parte los legionarios italianos, a las cuatro calles que se formarán alrededor del Cuartel Benito Mussolini.

Los nombres escogidos son: Málaga, Guadalajara, Bilbao y Santander.—(USI)

## Fracasa el plan francés de aislamiento de Alemania

Nueva-York.—El periódico «Herald», reconoce que el plan francés de aislamiento de Alemania, se considera totalmente fracasado. Delbos, se da cuenta perfecta de que ninguno de los Estados centroeuropeos, amigos de Francia, están dispuestos a representar el papel de Bélgica en la guerra Europea.

## Cómo se tratan los dirigentes rojos

París.—En la Embajada roja de esta capital se suceden los banquetes sin interrupción. Los comensales se hacen servir por criados con calzón corto. Solamente los últimos días se han gastado más de 200 francos diarios en ostras.

## Un detalle

Perpignan.—Se viene observando, desde la caída del Norte, que varios elementos, considerados neutros e incluso individuos de filiación semizquierdista, procuran congraciarse con las Autoridades Nacionales para facilitar la evasión de fugitivos a los que recomiendan hagan constar sus nombres en la España Nacional.

## El Aguinaldo Pro-Combatiente

Tetuán.—Organizado por la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., se está llevando a cabo la suscripción Pro-Aguinaldo del Combatiente en todas las zonas del Protectorado, siendo enorme el entusiasmo que la idea encuentra en todas partes, como en Tetuán que se han recogido en tres días más de 80.000 pesetas, dándose el caso, como por ejemplo el de un moro notable, que lleva realizados dos donativos de 500 pesetas cada uno.

LECTOR: No dejes este periódico a nadie. Prestándolo nos quitas ayuda.

# Las viejas medallas brillan bajo el sol de nuestras glorias

Como eran hombres que surgían desde el vacío—hueco de las ideas, de los sentimientos y de las memorias— para ellos era extraño y enemigo lo que representaba un pensamiento, una emoción o un recuerdo. Perseguidos por envidia e incompreensión, se ensañaban con lo que no les era dado alcanzar, y lo animado de un triunfo en la idea o en la acción, o lo inanimado de un recuerdo glorioso, era para ellos un agravio y un reto.

viejas campañas, por decisión de nuestro Generalísimo, podrán ostentar sobre el pecho de su uniforme la medalla que conmemore sus días de glorias y sufrimientos y volverán a lucir, bajo el sol que amanece, los recuerdos perseguidos en los días en que era delito el amor a la Patria, y odioso, para los que se enseñaban en el desgobierno de una nación, todo lo que fuera nobleza, ideas, sentimiento o memoria.

Pretendieron borrar, de un plumazo, toda la Historia de nuestro Siglo de Oro; hubieran querido que se ensombrecieran los pensamientos porque a los suyos no llegaba ni un leve chisporroteo de inteligencia; y como no eran dioses para cegar todos los resplandores, cayó su envidia pequeña y ruin sobre las cosas menudas que se ofrecían al alcance de sus pasioncillas.

Teléfono de IMPERIO 1570

## Certificado de Penales

para PASAPORTES, CONCURSOS, CARNETS DE CONDUCIR y LICENCIAS de CAZA y USO de ARMAS, las conseguirá rápidamente y al precio mínimo lo mismo que las

## LICENCIAS

dirigiéndose siempre a la Agencia JUNQUERA Representación Ayuntamientos. Habilitación de Clases Pasivas. Gestión y tramitación de toda clase de expedientes de concesión de PENSIONES y asuntos en general.

Certificados de Ultimas Voluntades, de Obras Públicas, para conducir, etc.

Santa Clara, 32 y 34 Teléfono, 1611 (Frente al Banco España) ZAMORA

## Pablo y Benito Junquera

CORREDORES DE COMERCIO Intervienen en operaciones de BANCA, TRIGO y VALORES

## Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ESTABLECIMIENTO BENEFICO, FUNDADO 1880, inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio del Trabajo por R. O. de 2 de diciembre de 1930.

SUCURSAL DE ZAMORA.-Cánovas, 2  
Casa Central en Salamanca y sucursales en Béjar, Peñaranda y Valladolid

Operaciones que realiza:  
Libretas ordinarias de ahorro . . . . . 2,50 por 100 anual  
Imposiciones a seis meses . . . . . 3 por 100 »  
Imposiciones a doce meses. . . . . 3,50 por 100 »

HUCHA DE AHORRO: Muy prácticas para aborrar en casa: se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORROS: Se expenden a diez, veinticinco, cincuenta céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

MONTE DE PIEDAD: Préstamos con garantía de ropas, alhajas y otros efectos: al 5 por 100 hasta 2.000 pesetas y 5'50 por 100 en cantidades superiores.

HORAS DE OFICINA: Mañana, de nueve y media a una; tarde, de cuatro a seis; fiestas no dominicales, de diez a doce. Los domingos no se abre.

Ahorre desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna

El Consejo de la Sucursal está integrado por don Fernando Rueda Moyano, don Vicente Tomé Prieto y el Director don César Alonso Redoli.

## CARTELERA DE LA "EMPRESA SANVICENTE"

Nuevo Teatro	Teatro Principal
TELEFONO 1315	TELEFONO 1323
Hoy miércoles: Butaca, 1,60 y 2 ptas. Estreno de la emocionante y grandiosa extrajoya «Metro» en español 1937 <b>SANGRE DE CIRCO</b> Creación de Wallece Beery y Jackie Cooper	Hoy: Butaca, 1,60 y 2 ptas. Exito de clamor. Suceso cumbre de la magna película española <b>EL OCTAVO MANDAMIENTO</b> Por Lina Yegrós
El domingo: Estreno de la misteriosa y escalofriante superjoya «Metro» en español <b>LA TELA DE ARAÑA</b> Creación de Mirna Loy y Willian Powell	Mañana jueves: Otro formidable suceso de «Metro» en español <b>SANGRE DE CIRCO</b> Por Wallece Beery Estreno documental del Instituto nacional «LUCE» <b>COMO ITALIA SALIO HACIA ABISINIA</b>

# Banco Español de Crédito

SUCURSAL DE ZAMORA  
Realiza todas las operaciones relacionadas con el **SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO** facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:  
BENAVENTE                      PUEBLA DE SANABRIA  
BERMILLO DE SAYAGO              TORO  
FERMOSELLE                      VILLALPANDO  
FUENTESAUICO                      ZAMORA  
**SUCURSAL DE ZAMORA**  
Plaza de Sagasta, número 24  
(ESQUINA A SAN GIL)

## SANATORIO QUIRURGICO DEL NIÑO JESUS

Director: J. RIVERA  
Consulta diaria: de once a una y de cuatro a seis  
ZAMORA  
Avenida de San Pablo, núm. 1.

# FUNCIA ZAMORA

FERRETERIA  
San Torcuato, 13 y 15

## PODADORES

Por los prácticos e inteligentes dedicados a la labor de la poda en el viñedo, ha sido esta **TIJERA** sometida a la más fuerte resistencia, en vista de que abierta forma un ángulo de más de 90 grados que permite cortar troncos gruesos, entresacar y puntear por la forma del acoplamiento del macho con la hoja.

Es público y notorio que cada consumidor es el más eficaz propagandista de esta **TIJERA PATENTADA** por sus excelentes condiciones de resistencia, el fácil manejo para hacer una poda limpia y por el corte suave que hace, dando así a la cepa una gran facilidad para el arrojó.

Modelo patentado de esta casa



# ¡RADIO! - ¡RADIO! - ¡RADIO!

Nadie compre aparato de RADIO sin ver la Exposición que presenta El Gran Bazar de Salvador García Vilaplana en el que encontrarán diversidad de MARCAS y últimos **MODELOS Y NOVEDADES** ¡Aparatos de Radio en todas ondas! La garantía de todos ellos es que se trata de **aparatos nuevos**, pues esta casa ni admite cambios ni vende **aparatos viejos**. Gran surtido en Lámparas y Material de Radio.  
**GRAN BAZAR de Salvador García Vilaplana**  
Santa Clara, 2. Zamora (6)

## Agencia de Negocios TOMAS CALVO

GESTOR ADMINISTRATIVO — SAN TORCUATO, 63.-2.º  
CERTIFICADOS DE PENALES, los obtiene esta **AGENCIA** con protitud y economía, siendo necesario para las licencias de caza y uso de armas.  
Habilitación de Clases Pasivas.  
Representación de Ayuntamientos.  
Administración de fincas rústicas y urbanas y toda clase de asuntos en general.

## GRAN CASA DE COMIDAS

# Las Cuatro Naciones

No deje de visitar esta casa, donde encontrará buen servicio, abundante y económico  
Plaza de Mariano Benlliure, núm. 6, Zamora  
**PROPIETARIO: MIGUEL MARTINEZ**

## Una conmovedora adhesión a nuestra causa

Por mediación de nuestro representante en Viena, señor García Comín, recibimos el saludo emocionado de uno de los más prestigiosos nombres de la vieja Austria. El señor Conde de Hoyos, de antigua y noble línea española, lleva un nombre que en las últimas horas amargas de un glorioso Estado se hizo símbolo de lealtad y devoción hacia el Imperio. La amistad fraternal que unió a su ilustre padre con el Archiduque Rodolfo, y la coincidencia de nombres, nos permite creer que nuestro generoso amigo tiene, entre otros motivos de noble orgullo el de ser ahijado del llorado Komprinz. En lo político, este nombre ofrece el interés inmenso de ser hoy el Conde de Hoyos presidente de la Dieta Federal, que es en Austria el más alto Cuerpo legislador y consultivo, centro de toda organización corporativa.

Dice así la carta: «Hornn, 12 de septiembre de 1937.— Señor Ministro.— Mi querido amigo: Cumplo con un urgente deber y sigo al mismo tiempo el impulso de mi corazón al darle extensivamente las gracias por el libro de tanto interés y emoción como el que ha tenido usted la bondad de enviarme: «La Persecución religiosa en España». Terrible es esta historia de la guerra en España, con todas sus infinitas atrocidades, tanto como admirable y ejemplar en la bravura y el heroísmo de los soldados nacionales, únicos, magníficos, dignos de las épocas más grandes y nobles de España. ¡Qué advertencia a la responsabilidad europea y a la conciencia cristiana.

«Leyendo ese libro, se siente, más que nunca, la convicción de que es terrible la lucha en que está empeñado vuestro noble país; es batalla por las más altas, precisas e importantes razones que forman el fundamento de la cultura occidental, y por la civilización de todos los países que pueden llamarse cristianos y europeos. ¿Cuántos son todavía? Dejo a su criterio la respuesta. Pero esa contestación la se ya, y se como es triste y crítico el caso para el honor y pa a el porvenir de Europa.

«Como siempre, sigo los acontecimientos de España con el más vivo interés, esperando y deseando con todo mi corazón, que la lucha continúe con los éxitos de estas últimas semanas; pienso en esa noble España, patria de donde arranca la línea de mi familia, con los sentimientos más fervorosos, con los votos más exaltados por su prosperidad y grandeza, y me siento, más que nunca, orgulloso de llevar en mis venas sangre española.

«Mi mujer y yo recordamos frecuentemente a usted y a su señora, y nos permitiremos visitarles uno de estos días, le ruego que transmita mi respetuosos saludos a la señora de García Comín y reciba la expresión de mi cordial simpatía.— Firmado y Rubricado, Rodolf Hoyos».

Español, "AUXILIO SOCIAL" te pide que llenes una "FICHA AZUL" con emoción humana, con sentido de justicia, con desprendimiento de amor.

## Una grandiosa manifestación de protesta contra los manejos del Frente Popular francés

### El Alto Comisario de España en Marruecos, obsequia a los obreros con una comida

Tetuán.—El Alto Comisario de España en Marruecos, continuando sus testimonios de simpatía y amor a la clase obrera, ha obsequiado hoy con una comida a una comisión de obreros, patronos y Jefes de los Sindicatos de Falange.

Primeramente, en el salón de recepciones se sirvió una copa de vino de España y después, en el comedor,

tuvo lugar la comida y terminada ésta el Alto Comisario, después de pronunciar unas vibrantes palabras, procedió a imponer la condecoración Jafifiana a los obreros según su categoría.

Finalmente hizo uso de la palabra el camarada Villarejo, quien agradeció el homenaje enalteciendo la figura del Alto Comisario.

### El Caudillo recibe la visita de don Javier de Borbón y Parma

El Príncipe don Javier de Borbón y Parma, que en distintas ocasiones había expuesto al Generalísimo su deseo de cumplimentarle, sin que hasta el presente hubiera podido realizar sus deseos, porque razones de guerra venían ocupando todas las horas del Caudillo, ha sido hoy, aprovechando estos días de alguna calma, recibido por el Generalísimo, que ha entregado a la Prensa la siguiente nota:

«Ha visitado al Generalísimo y Jefe del Estado Español, en su residencia de Burgos, el Príncipe don Fran-

cisco Javier de Borbón y Parma, que a la muerte de don Carlos de Borbón, último caudillo regio de la comunión tradicionalista, fué instituido por disposición testamentaria de este depositario de las esencias políticas de aquella agrupación.

Integrada la comunión tradicionalista en el glorioso movimiento nacional que acaudilla el Generalísimo Franco, Su Alteza el Príncipe de Borbón y Parma, que en otras ocasiones había mantenido correspondencia con el Caudillo nacional, le visitó personalmente en el día de hoy por primera vez. Las dos ilustres personalidades conversaron largamente acerca del presente y porvenir de España, vinculado al empeño de fundir en una tarea común a todos los españoles dignos de este nombre sobre actuaciones genuinamente nacionales y principios sustancialmente tradicionales. El Príncipe reiteró su invariable adhesión al Generalísimo y Caudillo nacional y éste expresó al Príncipe su satisfacción por los términos elevados en que se había producido».

rio de Estado contestó que ha habido un gran número de casos en que se ha negociado con los intereses de los súbditos británicos. Además, se sabe que, en muchos casos específicos, las autoridades rojas han recibido protestas del Embajador de Londres, en términos generales, contra el decreto de colectivización catalán, dictado por la Generalidad en noviembre de 1936.

Aemás, el Embajador británico ha presentado una nueva protesta ante el gobierno rojo español, en el mes de enero pasado, haciendo constar que el Gobierno de Su Majestad se reservaba todos sus derechos en esta cuestión.

¿Qué has hecho por España?  
Los soldados necesitan prendas de abrigo.

Tetuán.—Ayer, a las doce, tuvo lugar una imponente manifestación espontánea, en la que formaron todas las clases sociales y numerosos elementos marroquíes para protestar de los manejos del Frente Popular de la zona francesa y para reiterar su adhesión al Generalísimo Franco, como representante de España en Marruecos, Alto Comisario.

La manifestación ha sido una de las más importantes de cuantas han tenido lugar en la capital del Protectorado, tanto por el número de marroquíes que en ella figuraban, como por el entusiasmo y orden que reinaron durante el recorrido.

Se destacaron comisiones que pasaron al Palacio de la residencia, para cumplimentar al Alto Comisario, quien los recibió en el salón árabe acompañado de las autoridades principales.

Los representantes del pueblo musulmán, hicieron saber al Alto Comisario su indignación por el completo últimamente descubierto en Tánger, precisamente, por los numerosos moros tan amigos de España.

Su Excelencia agradeció estas manifestaciones de adhesión fervorosa del pueblo musulmán y prometió transmitir el Jefe del Estado tanto la protesta de la población de la zona de Marruecos, como sus fervientes y sinceras pruebas de cariño.

Por coincidir este acto con el aniversario de la elevación al cargo del Alto Comisario, Su Excelencia fué felicitudísimo por todas las comisiones y agradeció vivamente sus testimonios de adhesión, haciendo votos por la felicidad de Marruecos y por su Jafifa Muley Ben Assán.

Editorial IMPERIO-Zamora

## Suscripción para el "Abrigo del Soldado"

El patriotismo de Melilla

Melilla.—Los empresarios del Cine Parellón participaron al General Alvarez Arenas el acuerdo de dicha empresa al destinar los beneficios, que se obtengan en su local durante los días 6, 7 y 8 del corriente mes, para la suscripción Pro Abrigo del Soldado, Asistencia Social musulmana y Aguinaldo del Combatiente.

El General expresó su agradeci-

miento a los citados empresarios por su generoso rasgo.

Melilla.—En el domingo pasado, la población de Melilla, se asoció de una forma cordial y fraterna a la fiesta musulmana de la terminación del Ramalán y comienzo de la Pascua.

Todos los edificios, tanto oficiales como particulares, estaban adornados con colgaduras.

## El optimismo rojo de Portela

París.—Desde hace poco tiempo se considera muy cambiado el estado de ánimo de Portela Valladares, toda vez que en oposición con el de

hace mucho tiempo, en la actualidad se encuentra muy optimista, claro que no debemos olvidarnos de que Portela piensa figurar de nuevo en primer plano de la política de la España roja, así lo afirma el interesado, que anuncia el próximo cambio de la política del gobierno rojo, la cual presentará dos fases:

En la primera se suprimirán a los ministros comunistas, dejando vacantes las carteras que estos ocupan para elementos de izquierda republicana, y otros elementos de izquierda.

Más tarde y, por lo tanto, la segunda fase, la constituye un llamamiento que Azafia hará a Portela para que acuda a presidir un ministerio. Portela marchó ayer a Tolouse y en esta población tomará el avión, que le conducirá a Barcelona, donde empezará a actuar.

## Comentarios de la Prensa roja

Madrid.—«La Voz» de ayer escribe lo siguiente:

A pesar de todas las reuniones que celebra el Comité de No Intervención, el pueblo español continuará su camino, puesto que la guerra de España se encuentra ya fuera de la jurisdicción del citado Comité.

Por su parte el «Sindicalista» pu-

blica unas declaraciones del Jefe laborista inglés el cual ha dicho:

«Sabemos los trabajadores ingleses que el Comité no dará nunca el fruto para que fué creado, toda vez y que este organismo no es otra cosa que un organismo al servicio de Italia Alemania. Por esto el partido laborista inglés, de acuerdo con el gobierno de Valencia, pide la supresión del Comité de No Intervención».

## Información general

### Un brillante festival en Málaga

Málaga.—Patrocinado por el Excelentísimo señor Gobernador Civil de la provincia, se ha celebrado, en el Teatro Cervantes, un festival en honor de la gloriosa Infantería de la cual procede la máxima autoridad de la provincia.

El acto, cuya organización fué llevada a cabo por la Subdelegación de Prensa y Propaganda del Estado, resultó muy lucido interviniendo artistas malagueños, que hicieron pasar una hora muy grata a los valientes soldados que ocupaban todas las localidades del teatro.

Al final del acto, se vitoreó a Franco, a Queipo de Llano y al Gobernador civil, cantándose el Himno de la Academia de Infantería y de la Falange y entonándose el Himno Nacional en medio de gran emoción.

### La reunión del Sub-Comité de No Intervención

Londres.—Como se había anunciado, a las once y media del día de ayer, tuvo lugar la reunión del Sub-Comité de No Intervención para examinar las contestaciones de las dos partes contendientes en España a la nota del Comité sobre la retirada de voluntarios y para examinar la fórmula presentada por el Sub-Comité Técnico.

### Unas declaraciones del Secretario de Estado inglés en la Cámara de los Comunes

Londres.—Contestando en la Cámara de los Comunes a la pregunta sobre la confiscación de bienes por el gobierno rojo español, el Secre-

(Continuación)  
viniese el choque inevitable en la defensa de cada círculo frente al interés de los demás, y añade:

Pero el Nacional-Sindicalismo, dándose cuenta de este choque de intereses parciales coloca en un punto del espacio y a la altura que sea menester, el Supremo interés Nacional.

Es decir que realiza los Sindicatos, y ésta es la veracidad de los mismos, por ramas de producción, organizados con sura independencia, coordinadas de abajo a arriba, y asignándoles a cada uno su puesto; y como el Nacional-Sindicalismo llegará, (no lo dudéis señores radioescuchas), en plazo brevísimo, a constituir ese gran Sindicato Vertical, que representará la defensa del gran interés nacional; y se denomina así, no en el rígido y frío sentido geométrico, sino por una coordinación ascendente de intereses parciales al total de esta España UNA, GRANDE E IMPERIAL, y por el concepto que tenemos de la subordinación de estos intereses al Supremo del Estado, se explica cómo concebimos la jerarquía; y el día que esto llegue se acabaron los parásitos que a costa de la ganadería han venido viviendo después de engañar a los productores.

Si; se acabarán los intermediarios, se conseguirá

## El Problema Ganadero, visto por la Falange

(Conferencia pronunciada en Radio Zamora por el camarada Jefe Local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.)

que el productor haga llegar a los consumidores directamente sus productos, sin gravamen alguno, más que los justos y equitativos, que el Estado exija; pero en modo alguno se repetirá lo que viene sucediéndose: que el productor venda barato, y que luego, como consumidor de esos mismos productos por él vendidos, los tenga que abonar caros; eso no puede continuar, y para ello, Falange se hará oír y se atenderá sus peticiones, para intervenir en los organismos necesarios, para que sea realidad en plazo breve lo que hoy es un deseo dentro de su programa.

El Nacional-Sindicalismo huye de todo intermediario y, al mismo tiempo, se preocupa de la mejora de lo que a nuestra ganadería se refiere y, por ello, los Sindicatos conocerán en plazo breve, qué numerario tenemos de ganados y, seguidamente, aptitudes de los mismos; es decir, lo cuantitativo y cualitativo de nuestra ganadería, sin que haya ocasionado gasto alguno; y

Falange podrá decir al Estado: Esto tenemos en cantidad y calidad.

¿Qué procede seguidamente? La ganadería no es cosa que se improvisa; necesita, por tanto, se le presten los cuidados correspondientes para su conservación, y en esto también Falange cuida, con especial atención, lo que a la parte sanitaria se refiere, pudiendo citar, como ejemplo de mi afirmación, lo que actualmente se viene actuando por la Comisión de Agricultura del Sindicato Ganadero de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. de Valladolid, para cuanto tiene relación con la epizootia «PERINEUMONIA EXUDATIVA CONTAGIOSA» que padecen los ganados bovinos de dicha capital.

Es decir; Falange, al atender dicho problema sanitario; bajo el punto de vista profiláctico y curativo, facilitará vacunas y técnicos sin gravamen alguno para los tenedores de ganados, y conseguido desterrar las

diferentes epizootias que en algunas regiones reinan enzoóticamente, simultaneará este plan con el problema agrícola, en su relación íntima con la ganadería; es decir, intensificando la producción de pastos, se podrá desarrollar con el máximo de intensidad el problema ganadero, puesto que, conseguida la sanidad pecuaria y alimentación abundante, se pueden mejorar las diferentes especies, seleccionando ejemplares y hacer una labor de conjunto, relegando al olvido los intermediarios, a fin de saber cuánto se produce, cómo se produce, dónde se produce, y, a la vez, dónde se necesita, y, seguidamente, cada Sindicato podrá facilitar en todo momento, al elemento consumidor directamente ganados en plena explotación y productos derivados de los mismos; igualmente proporcionará sementales adecuados a cada zona, y a fin de que en todo momento se conozca la genealogía de los mismos, se abrirá el Servicio de Libros Genealógicos, cuya finalidad es conocer los mejores ejemplares con genealogía adecuada dentro de cada especie, raza y aptitud, que, al referirse a la del ganado bovino lechero, se ampliará al Servicio de Comprobación de Rendimiento, y, de este modo, se evitan los fraudes, se tiene la seguridad de lo que se adquiere y, sobre todo, el intermediario desaparece.

(Se continuará).